

Память о русском металлурге // Кузбасс. - 1961. - 3 сентября.

Память о русском металлурге

Сталинск, 1 сентября, (ТАСС). Сегодня здесь увековечена память академика Ивана Павловича Бардина, скончавшегося в январе 1960 года. Старейший русский доменщик, выросший от рядового рабочего до крупнейшего ученого с мировым именем, был главным инженером «Кузнецкстроя» в 30-х годах. Много сил он отдал созданию первенца сибирской металлургии — Кузнецкого комбината.

По этому случаю здесь состоялся митинг металлургов. С воспоминаниями о жизни и деятельности академика выступили директор Кузнецкого металлургического комбината Герой Социалистического труда Б. Н. Жеребин, начальник горного управления магнитогорского металлургического комбината В. Н. Котов и другие.

Медленно спадает покрывало, и на фасаде здания заводоуправления открывается чугунная плита с надписью:

«Здесь работал с 1929 — 1937 гг. главным инженером строительства и эксплуатации Кузнецкого металлургического комбината академик Иван Павлович Бардин».

Мемориальная доска открыта по решению Кемеровского областного Совета трудящихся.